

СОБЫТИЯ МАЯ 2022 Г.

ДУБЛЬ 21

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- * Российская весна.
- * Дорогами Великой Победы...
- * День Победы!
- * Вахта Памяти...
- * Финансовый бой.
- * Доброе сердце.
- * Шахматные надежды.
- * Семейная крепость.
- * Звонит звонок прощальный...
- * Кубок знаний.



РОССИЙСКАЯ ВЕСНА!

Дорогие друзья! Наступила весна, а вместе с ней самые важные и любимые праздники!

1 мая в Российской Федерации - это праздник весны и труда. День международной солидарности трудящихся — отмечается в 142 странах и территориях мира.

9 мая – это праздник знаком всем нам с детства. Это Великий день воинской славы для всех нас. В этот день мы испытываем гордость за наших дедов и прадедов, говорим им слова благодарности.

В апреле в Политехническом лицее №21 «Эрудит» прошла акция «Российская Весна». Украшение кабинетов и окон к майским праздникам стало доброй, светлой традицией лицея.



МИР! ТРУД! МАЙ!

Праздник 1 мая возник в далеком прошлом, но исправно отмечается в России из года в год. Праздник 1 мая также известен нам и под другими названиями: Праздник весны, Первомай, Праздник Труда, а также День международной солидарности трудящихся. В такой день обычно состоятся парады, проходят празднества. Люди встречают праздник 1 мая на главной площади страны, где для горожан начинают выступать разные творческие, танцевальные коллективы, а также работают ярмарки. В данной статье вы сможете найти ответ на то, когда появился праздник 1 мая и как он возник, а также главные традиции и поздравления. Празднования 1 мая в России начались в 1890 году и носили неформальный, неофициальный характер. В 1897 году замечены первые демонстрации, а в 1901 – впервые появились лозунги требующие смены власти. С каждым годом участвующих людей в празднике 1 мая прибавлялось. Так в 1912 году толпа насчитывала по крайней мере 400 тысяч митингующих, а начиная с 1917 года – миллионы.



ДОРОГАМИ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Приближается 9 мая, Великий праздник для всей страны - "День победы". Обучающиеся 7г класса подготовили для своих подшефных 3г класса игру – квест "Дорогами Великой Победы". Дети выполняли задания на смекалку, выносливость, показали медицинские знания. Расширили знания к историческому прошлому страны, чувства гражданского долга, чувства благодарности к погибшим и ветеранам Великой Отечественной войны.

В квесте были различные станции, такие как: "Штаб", "Передовая", "Снайпер", "Госпиталь" и другие. Дети уверенно боролись за победу. Все остались довольны, получили заряд энергии и большое удовольствие от неё.



ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Каждый год 9 мая отмечается один из самых важных праздников в нашей стране — День Победы в Великой Отечественной войне. Эту дату свято чтут не только в России, но и в других странах бывшего СССР, а также в мире. В День Победы принято вспоминать подвиги наших дедов и прадедов, которые освободили свою землю от немецко-фашистских захватчиков. Первый военный парад в честь Дня Победы прошел на Красной площади в Москве 24 июня 1945. Однако 9 Мая был выходным днем недолго, в 1948 году советские власти решили сконцентрироваться на восстановлении страны и отменили пышное празднование.



ДЕНЬ ПОБЕДЫ

9 мая обучающиеся и педагоги Политехнического лицея №21 "Эрудит" традиционно приняли участие в памятном мероприятии, посвящённом 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. Возложили цветы и почтили память павших. "Никто не забыт, ничто не забыт"



ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ ПОСВЯЩАЕТСЯ...

9 мая в городе прошла 70-я легкоатлетическая эстафета на призы газеты "Рабочая правда" и администрации ПГО, посвященная 77-ой годовщине победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Спортсмены Политехнического лицея "Эрудит" достойно соревновались и заняли в забеге 1 и 3 место.



ВАХТА ПАМЯТИ

День Победы- это особый праздник дня нашего народа. Мы – последнее поколение которое видит и может сказать спасибо ветеранам! 9 Мая – не просто день памяти о прошедшей Великой Отечественной войне. Это своего рода ориентир – какой наша страна должна быть. Великой, могучей и непобедимой! В преддверии праздника в Политехническом лицее № 21 «Эрудит» прошла вахта памяти с возложением цветов к импровизированному ВЕЧНОМУ огню. Хочется всем пожелать, чтобы больше никогда, в нашем мире, не было таких страшных войн, чтобы больше никто и никогда не услышал разрывов бомб, чтобы все народы мира, жили в дружбе и согласии. Еще раз мы говорим - СПАСИБО нашим ветеранам, их осталось по всей России совсем немного. И дай им Бог здоровья, сердечной теплоты и любви тех, кто рядом с ними. Мы всех поздравляем с великим праздником.



ФИНАНСОВЫЙ БОЙ

27 апреля 2022 года в МАОУ ПГО «СОШ № 8» прошел III Чемпионат ПГО по финансовой грамотности. Команда «Валютные резервы» МАОУ ПГО «Политехнический лицей № 21 «Эрудит» заняла 2 место. В состав команды вошли обучающиеся 10 «А» класса: Тюшняков Никита (капитан команды), Винокуров Илья, Просвирнин Артем, Кононов Матвей, Карманов Константин, Васенина Ксения, руководитель команды: учитель математики Немытых Зоя Владимировна. 13 и 14 апреля – проходили отборочные турниры, в которых участвовали команды из 7 школ города. По их результатам в финал прошли команды из 4, 21 и 20 школы. Чемпионат по финансовой грамотности проводился с целью популяризации финансовой грамотности. Команды 10-х классов состязались в умении вести конструктивный диалог и аргументированно отстаивать свое мнение. В рамках Чемпионата проводились два вида соревнований: коммуникативные «бои» и финансовые «бои». В рамках финансовых «боев» члены команд решали задачи и кейсы по финансовой грамотности, что позволило им освоить и совершенствовать знания и умения грамотного финансового поведения. Старшеклассники с азартом дискутировали, с интересом выслушивали мнение оппонентов и приводили контраргументы.



ДОБРОЕ СЕРДЦЕ

В начале мая группа активистов 10Б класса Политехнического лицея № 21 «Эрудит» с классным руководителем Зяблицевой Юлией Сергеевной побывали в приюте для бездомных животных. Ребята приехали не с пустыми руками. В приюте любой помощи всегда рады. Обитатели приюта приветствовали гостей дружным лаем, каждому хотелось обратить на себя внимание и получить свою порцию ласки. Активисты поиграли и погуляли с хвостатиками. И помните слова Маленького принца из повести-сказки Антуана де Сент-Экзюпери «Мы в ответе за тех, кого приручили».



ШАХМАТНЫЕ НАДЕЖДЫ

13-15 мая воспитанники шахматного клуба «Путешествие в мир шахмат» Политехнического лицея № 21 «Эрудит» приняли участие в городском первенстве по шахматам «Шахматные надежды» среди 1-4 классов, который проходил в клубе «Гамбит». В команде играли: Назарова Елизавета, Власов Кирилл, Власова Мария, Чеснокова Вера, Грибов Михаил, Шмелёв Степан, Тафийчук Матвей, Мурзин Артём, Голубев Максим, Евсеев Данил. Преодолев все трудности и волнительные моменты, команда лицея заняла 4 место. А вот в личном первенстве есть победители. 1 место заняла Елизавета Назаров, 2 место - Власова Мария. Тренер команды – Хомендяк Сергей Васильевич. Поздравляем ребят и достойной игрой! Благодарим родителей участников за поддержку и понимание!



СЕМЕЙНАЯ КРЕПОСТЬ

С 12 по 16 мая в Политехническом лицее № 21 «Эрудит» прошла неделя семьи к Международному дню семьи. В классах проведены интересные и познавательные классные часы «Семейная крепость: проверено временем» и фото флешмоб «Наша дружная семья». Поздравляем всех с этим праздником и «заряжаем» позитивом и доброй энергией!



15 мая - День семьи

Вот она - моя семья



Семья - это дружба, стабильность, уют.
Семья - это место, где верят и ждут.
Где притут любого, прощут и просят,
Где правят улыбка и любящий взгляд.



ПЕДАГОГ. ПРОФЕССИЯ. ПРИЗВАНИЕ.

Педагоги ПОЛЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ ВО ВСЕРОССИЙСКОМ ФОРУМЕ МОЛОДЫХ ПЕДАГОГОВ "ПЕДАГОГ. ПРОФЕССИЯ. ПРИЗВАНИЕ. ИСКУССТВО«

В Ленинградской области 16-17 мая пройдет Всероссийский форум молодых педагогов. В нем примут участие призеры олимпиад и конкурсов.

Свердловскую область представляют педагоги Полевского городского округа Тетёркина Елена Андреевна - учитель технологии Политехнического лицея №21 "Эрудит", председатель Совета молодых педагогов ПГО.

Дурандина Елена Сергеевна - учитель начальных классов Политехнического лицея №21 "Эрудит", призёр Областного конкурса "Педагогический дебют«

Программой предусмотрены тренинги на командообразование, встреча с Министром Просвещения РФ, посещение ключевых учреждений системы образования Ленинградской области, дискуссионные площадки, приём Губернатора Ленинградской области, мастер-классы и многое другое.

Учредителем форума выступает Министерство просвещения России. В 2021 году в нем приняли участие в очном формате более 200 педагогов со всей страны.



ЗВЕНИТ ЗВОНОК ПРОЩАЛЬНЫЙ...

18 мая в Политехническом лицее № 21 «Эрудит» прозвенел Последний звонок для обучающихся 9 классов. Вот и заканчиваются школьные приключения! Зачитан приказ о допуске большой параллели к экзаменам. Ребята очень переживают, но дали педагогам честное слово, что не подведут, сдадут экзамены и определяться со своим будущим жизненным путём. Желаем всем выпускникам успешно справиться с экзаменами. Пусть память в нужные моменты открывает свои двери и направляет вас по верному пути! Здоровья вам в эти нелегкие дни и терпения!



АРТ - МАСТЕР

16 и 17 мая во Дворце молодёжи состоялся ФИНАЛ Областного конкурса декоративно-прикладного искусства "Арт-мастер" по двум направлениям: "Творческая деятельность" и "Проектная деяте
Лекомцева Александра, ученица Политехнического лицея №21 " Эрудит ", стала ПОБЕДИТЕЛЕМ в направлении " Проектная деятельность", номинация "Бисероплетение".
Поздравляем Александру и её руководителя - Тетеркину Елену Андреевну.



КУБОК ЗНАНИЙ. ВЕСНА

18 мая в ЦРТ им. Н. Е. Бобровой прошла городская игра "Кубок знаний. Весна". Сборная команда четвёртых классов нашего лицея заняла первое место. Состав команды: Абакумов Максим (4 А), Чеснокова Вера (4 Б), Щетинина Вероника (4 Б), Назарцев Константин (4 В), Шевко Павел (4 В), Крылаткова Аня (4 Г). Поздравляем ребят с победой! Вы лучшие!

